MoaOnpotiKd TpocavaToAG oD Opopog Hapbywyov

MMAPATQI'OX
I apdymyog pe opropd
E&etdote av o1 Topakdtm GuVaPTHOELS VoL TOPAY®YIGUYIEG GTO Xo

1L f(x)=x=1x, %=1

2. f = =0
(x) 2+|X %o
f(1-x),x>

. Na g€etdoete av n H eivon Tapayoyiown oto 0.
f(14+%) X <0 S n payyioyn

3.'Boto f'(1)=1 ko H (x):{

f(2x-3) ,x=2

. Na g€etdoete av n H givon Tapayoyicun oto 2.
f(3x-5) x<2 S n payyioyn

4."Ecte f (1)=0 xon H (x) :{

5. Bpeite 11 TiéG TV TOPOUETPOV OOTE 01 TOPAKATO GUVOPTNGELS VO EIVOL TOPAYWYIGUYLES GTO Xo

f(x):{ Jxt+3 x<1

X2 +ax+ f.x21

, % =1 kau f(x):(x—a)\/; % =0

f(x)+(x-1)f(0)
X

6. Yrapyeito f '(0). Bpeite to Iing

7. 'Eoto: f(X)=(x>+2x+6)g(x), Iing =4 | g ovveyne. Na eetdoete av 1 f etvon mopoyoyioyn oto 0.

g(x)-5

, , _f(x)-Vx+3
8."Eoto f ouveyng oto 1 kot |Iﬁl—1
X— X—

f(a)—af (X)

X—a

=5. Aciére 611 f(1)=2 xou Bpeite ,ov vadpyer, v ' (1)

. X
9. Yndpyero f (o). Bpeite to lim

£ YovapTnolokoi TOTOL KOl 0pLoNeS TaPAyDYOL.

10. 'Eoto f: R—5R mote f(x+y)=f(X)+f(y) yia kabe X, y , f '(0)=A. Na dei&ete 6T1 f givon mapaywyicyn 6to Xo
eR.

11. "Eoto f: R5R dote f(x+y)=f(X)f(y) yia kabe x, y, f (0)=1. f(0)=0 Noa deifete 6Tt f givan
nopaymyiown 6to Xo €R.
12. Av f(xy)=x*f(y)+y*f(x),vx,ye(0,+0), f'(1)=2 Seitte 6T f eivar mapaywyicyun o 610 10

(0,+00)

13. Av f(xy)=f(y)f(x),vx,ye(0,+0), f'(1)=1/2 1d1¢ d¢ei&te 611 f eivon mapaymyicun o€ 6o 10
(0,400)
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fF(x)+f(y)
1- () f(y)
Hoapdymyog — mapepPoin — cvyKpion — avicwon

14. Av f(0) =1 kou y14 ka0e y,y €P f(x+y) = vo. amodeifete 6tL /() = 1+f2(x) y1é k6O y P

f(x)ny%, x#0
0, x=0

15. Av f: PP pe f'(0) =£(0) =0, va amodeifete 6TL ) cuvaptnon g(X) = gtvan

nopoyoyicun oto 0 pe g’(0) =0

16. Mia cuvaptnon f P—(0,+00) &xet v d0mta f2(%)+x2f(x) =1 716 x40 xP. Na omodeiete 611 1)
lim () =1 xor B) £°(0) =0

17. Av y1& v cuvépton f :P—P oydet £(x) -f(W)<x-y|* y1d xd0e 1w €P va omoderdel o1t

o) [fOOS-WIh-wi* kon B) £7(x) =0 y16 60 3 P
18. & Atvetou cvvapton f :P—P y16 v omoia woydet F2(3)+2f(x)-6x=0 Y16 x40 xP . Na amodeifets 6Tt
a) 1 f ocvveyng oto 0
B) n f mapaywyicun oto 0
v) 1 f ouveyng oe kabe o €P
d) M f mopaywyicwn o Kabe yoeP
MMopdymyog —ariayn petafpintic
f(2x+1) - 1(3)
x-1

19. Av n f elvon mapaywyioyun oto xo = 3, va Ppeite 10 “_)ml
X

im f(2x)—f(x
20. Av 1 cuvdptnon f :P—P eivar mapaywyicyn oto yo = 0 ko IXLH(]) 1) = 1(x)

X

=3, va deikete 0TL

f(0)=3
Ieodvvapog opropds wapaydyov x—yo, h—0
f(a+h)—f(a—h) .

21. Av pia ocvvaptnon feivar Tapaymyioiun oto yo =a, va Ppebovv ta opa a) lim

h—0 h
B)
2
i fl@+2h) = fa-h?)
h—0 h_T]ILth
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